

# ТВОРЕЦ «КРЫЛАТЫХ» ПЕСЕН

Необычно выглядела вчера афиша Большого зала Филармонии, в котором полноправной хозяйкой была... песня. Этот концерт музыканты посвятили творцу «крылатых» песен Исааку Осиповичу Дунаевскому. 75-летие со дня его рождения широко отмечается в нашей стране.

«Я песне отдал все сполна...». Автобиографична эта строка из последней песни Дунаевского. Каждое свое произведение композитор стремился довести до совершенства. Лучшие его песни стали классикой.

В Большом зале Филармонии звучали оркестровые, хоровые произведения Дунаевского. Но главное содержание концерта составила песня. Исполнялись популярны мелодии из фильмов «Веселые ребята», «Цирк», «Дети капитана Гранта», «Испытание верности», «Кубанские казаки».

В концерте приняли участие Симфонический оркестр Филармонии под управлением народного артиста РСФСР Виктора Дубровского, объединенный хор Ленинградского телевидения и радио и Ленинградского университета (художественный руководитель — заслуженный деятель искусств РСФСР Григорий Сандлер), хор Дворца пионеров имени А. А. Жданова. Дирижировал сын композитора — Максим Дунаевский. Солистами выступили народная артистка СССР Галина Ковалева, заслуженные артисты РСФСР Владимир Матусов и Владимир Морозов, лауреат Всесоюзного и Международного конкурсов Евгения Гороховская, артисты Татьяна Новикова и Нина Григоренко.

О многолетнем творческом содружестве с Исааком Осиповичем рассказал поэт Михаил Матусовский.

28 ЯНВ 1975

ОМОН